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conținutul acesteia și nu pentru câștigarea profitului, decât cu o cerință specifică trimisă 
editorului și este oferită permisiunea.  Oricine dorește să citeze din acest document trebuie să 
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Despre carte: Aceasta este o traducere a unei mici broșuri intitulată Al-Qaraadawee fil-Mezaan (Al-
Qaraadawee în balanță) compilată și pregătită de Naasir bin Hamad Al-Fahd  și publicată de 
Maktabah Asad As-Sunnah, Egipt (ediția a doua). 

Acest mic pamflet oferă o privire la unele opinii ciudate ale binecunoscutului Dr. Yusuf Al-
Qaraadawee pentru ca musulmanii să aibă cunoștință de adevărul despre el. Dacă nu ar fi fost pentru 
faima lui pe pământurile musulmanilor și a ne-musulmanilor, nu ar fi fost nevoie de asemenea tratate, 
cu atât mai puțin de cărți detaliate care de asemenea au fost scrise despre el de diferiți autori. 

Cu toate acestea, pentru a sfătui musulmanii și a-i avertiza de opiniile și filosofiile periculoase ale 
acestui individ, au fost scrise aceste cărți și tratate - acest pamflet fiind unul dintre rezumatele cele mai 
mici. Această carte electronică nu se dorește a fi o sursă definitivă sau o dezmințire cuprinzătoare. Mai 

http://www.al-ibaanah.com/
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degrabă, scopul principal intenționat aici, este de a oferi cititorului o mică idee despre unele dintre 
opiniile și afirmațiile ciudate ale lui Al-Qaraadawee, ce dovedesc îndepărtarea lui de cunoștințe și de 
calea învățaților adevărați. 

Îi cerem lui Allah să facă din acest tratat o sursă de călăuzire pentru musulmani și un mijloc pentru ei 
de a evita deviațiile, rătăcirea și pe cei ce cheamă la acestea. 

O publicație Al-ibaanah E-Books
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Rezumatul unor ideologii1 ale lui Al-Qaraadawee

Toate laudele sunt doar pentru Allah și ca pacea Lui și laudele fie asupra Mesagerului lui Allah. 

Să încep:

Dintre cele cu care Ummah este încercată în timpurile prezente este apariția oamenilor ce pun 
veșmintele cunoștințelor. Ei modifică și distorsionează legile islamice în numele reformării și ușurează 
căile corupției în numele ușurinței. Ei deschid ușile de vicii în numele deducției academice și 
minimalizează unele aspecte din Sunnah în numele priorităților, de asemenea se asociază cu 
necredincioșii în numele prezentării “unei bune imagini” a islamului. 

Capul acestor indivizi este satelitul mufti, Yusuf Al-Qaraadawee, care lucrează în răspândirea acestei 
ideologii prin intermediul canalelor prin satelit, internet, conferințe, clase, cărți și alte mijloace. 

Aceste pagini conțin un rezumat al câtorva dintre opiniile și ideologiile răspândite de acest om. Le 
prezint pentru a sfătui Ummah, a-mi împlini obligația și a avertiza împotriva acestui individ și a celor 
asemenea lui.

Nu voi prelungi acest tratat prezentând o dezmințire a lui, odată ce ceea ce voi menționa sunt lucruri 
negate de majoritatea musulmanilor. 

Și dacă cineva dorește mai multe informații despre aceste afirmații și o dezmințire a acestora, trebuie să 
se refere la cartea “O dezmințire a lui Al-Qaraadawee”. 

Scris de autorul: Naasir bin Hamad Al-Fahd 

În prima parte a lunii Shawwal 1420H2

1 Acesta este titlul pe care fratele Naasir bin Hamad Al-Fahd الله حفظه  l-a dat acestui tratat. Cât despre titlul de pe coperta 

acestei ediții “Al-Qaraadawee în balanță” acesta este din modificările noastre - “Editorul”. Am preferat să publicăm acest 
tratat cu titlul: “Deviațiile inovatorului Al-Qaraadawee, muftee grupului Ikhwan-ul-muslimoon”, totuși ne-am abținut de la 
aceasta și cerem protecția lui Allah, căci acest om nu este doar un inovator. Mai degrabă el este un inovator ce cheamă (în 
mod deschis, public) la inovațiile lui. Și nu este doar unul ce cheamă (la inovație). Mai degrabă, el este ferm în chemarea la 
inovația lui. O persoană ce înțelege calea oamenilor știe că Al-Qaraadawee, în realitate, nu este nimic mai mult decât unul 
dintre membrii grupului Ikhwan-ul-muslimoon. Dar în ciuda acestui fapt, el poartă o haină (islamică) lungă și un turban și 
Ikhwan au încredere în el pe lângă învățații din Hijaaz și Golf care chiar sunt oameni ce posedă modestie și maniere. 
Așadar, ei înșală oamenii în acest mod”. [Editorul]

2 Citatele pentru materialul menționat în această carte pot fi găsite în general și nu în detaliu în următoarele surse: Al-
Jazeerah Channel: Islamic Law and Life 1997: 9/28, 10/12, și 12/7 și 1998: 3/8, 4/12, 5/10, și 6/28 și 1999: 1/24, 6/13, 6/14 
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Prima: Poziția lui față de necredincioși

Al-Qaraadawee a atenuat și a eradicat doctrina fundamentală de asociere și disociere (al-walaa wal-
baraa) față de necredincioși. Ce urmează sunt câteva dintre afirmațiile lui:

1.El a spus despre creștini: “Toate problemele ce există între noi sunt comune. Cu toții suntem fiii unei 
singure țări - destinul nostru este unul …. națiunea noastră este una …. spun despre ei că ei sunt frații 
noștri creștini …. dar unii oameni mă condamnă pentru aceasta … cum pot spune că sunt frații noștri 
creștini când Allah spune: Cu adevărat credincioșii sunt frați … da, noi suntem credincioși dar și ei 
sunt credincioși dintr-o altă perspectivă.”

2. În același program, el a spus despre creștinii coptici: “Ei pun înainte mii (de martiri) pentru diferite 
credințe.”

3. El a spus: “Nu este nimic greșit ca un musulman să iubească un ne-musulman.”

4. El a spus: “Dușmănia ce există între noi și evrei este doar datorită pământului, nu datorită religiei.”

El a afirmat că spusele lui Allah: Vei găsi că cel cu mai mare dușmănie împotriva celor ce cred sunt 

evreii și păgânii se face referire la circumstanțele din timpul mesagerului (صلى الله عليه وسلم) și aceasta nu se aplică 

acum. 

Și aceasta în ciuda faptului că el folosește ultima parte a aceluiași verset ca dovadă cum că creștinii 
sunt mai apropiați (ca relație) de musulmani, astăzi! Încât el spune: “Dacă musulmanii prosperă, și 
frații lor creștini prosperă fără îndoială. Și dacă musulmanii se deteriorează, creștinii se deteriorează de 
asemenea.”

și 12/26; Abu Dhabi Channel: Al-Muntada Program 1998: 1/10, 2/10 și 3/7; ART Channel 7/4/1418H; Al-Qaraadawee's 
Internet Website: Article: A visit to Iran; The Book “Contemporary Verdicts” (2/668 & 671), “General Characteristics of 
Islam” (pag. 90, 93 & 240), “Features of the Muslim society” (pag. 3 & 138), “Non-Muslims in a Muslim society” (pag. 22, 
55, 68), “The Muslim Ummah - Reality not Imagination” (pag. 70), “Islam and Secularism” (pag. 101), “The legislation of 
Islam and its permanence” (pag. 52), “The lawful and the prohibited” (pag. 91-92, 273), “The Islamic renaissance amidst 
differing” (pag. 147), “The highest authority in Islam” (pag. 14, 243, 320 & 352), “Al-Ghazaale așa I knew him” (pag. 168 
& 242), “The Sunnah is the source for understanding” (pag. 95), “How do we deal with the sunnah” (pag. 97 & 162), 
“Priorities of the Islamic movement” (pag. 67), “The position of the woman” (pag. 41 & 130), “Introduction to studying 
Islamic legislation” (pag. 85), “Verdicts of Zarqaa/footnotes” (pag. 394), “Al-Mujtami’ Magazine” (nr. 1319). “Weekly 
news” (401), “Sayyidatuhum magazine” (678), “The Qatari flag” (5969-5970), “Ar-Riyadh Newspaper” (11722).
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El de asemenea a afirmat în mai multe locuri că Islam - conform percepției lui - respectă religiile 
distorsionate.

Și el a afirmat că ei sunt precum musulmanii - ei împărtășesc ceea ce e pentru ei cât și ceea ce este 
împotriva lor, și că sunt puncte comune între musulmani și creștini. 

El de asemenea a afirmat că Islamul se concentrează pe punctele comune între noi și ei și nu pe 
punctele de dispută.

5. Și el a spus că musulmanii ar trebui să stea împreună cu creștinii într-un singur rând asupra punctelor 
comune împotriva ateismului, opresiunii și tiraniei. 

El de asemenea a menționat că Jihaad este pentru apărarea tuturor religiilor și nu doar a islamului. 

El a permis felicitarea lor cu ocazia sărbătorilor lor și a sancționat eligibilitatea lor pentru poziții în 
guvern și ministere. 

6. El de asemenea a afirmat că jizyah este luată de la cei de sub conducerea musulmanilor în schimbul 
lipsei lor de apărare a țării. Dar astăzi,  este îndepărtată de la ei odată ce serviciul militar este 
obligatoriu și aplicabil atât musulmanilor cât și necredincioșilor. 
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A doua: Poziția lui față de inovatori 

Atunci când Al-Qaraadawee vorbește împotriva inovației, îl găsești vorbind împotriva unui oponent ce 
nu există. Așadar el vorbește împotriva Mu'tazilah și Khawaarij din trecut dar totuși, în același timp, el 
laudă ramificațiile lor moderne de astăzi. 

Cât despre Raafidah, ce au moștenit credințele celor Mu'tazilah și la care au adăugat mai multe opinii 
grotești și bizare dintre care cele mai mici dintre acestea sunt suficient să fie asociate cu cele ale lui 
Abu Jahl, atunci îl găsești apărându-le și fraternizând cu ei. De fapt, în ceea ce privește incitarea 
oricărui conflict cu ei, el chiar îl consideră un act de trădare împotriva Ummah.  Și el consideră 
blestemarea companionilor de ei, distorsionarea lor a Coranului, credințele lor că imamii sunt 
infailibili, și pelerinajul lor la morminte, printre altele, ca “opoziții marginale față de credință.”3

El de asemenea a făcut o afirmație similară despre succesorul Khawarde astăzi - care sunt Ibaadiyyah.

Și conform lui, Ash'aree4 și Maturidee sunt parte din Ahlus-Sunnah și nu există loc de argument despre 
aceasta! 

A treia: Poziția lui față de Sunnah 

Al-Qaraadawee urmează cursul raționaliștilor în supunerea sunnei intelectului lor limitat și înțelegerilor 
lor corupte. Ca rezultat, el respinge parte din aceasta în timp ce interpretează greșit alte părți ce nu sunt 
conforme cu dorințele lui. 

Următoarele sunt câteva exemple dintre afirmațiile lui referitor la Sunnah:

1. Este relatat autentic în Sahih Muslim în formă marfoo’ că Profetul صلى الله عليه وسلم a spus: “Cu adevărat, tatăl 

meu și tatăl tău sunt în foc” și învățații sunt în unanimitate de acord referitor la aceasta.

3 Dintre cele mai uimitoare exemple ale decepției câinilor din Iran pe care musulmanii le-au văzut în timpurile prezente a 
fost președintele lor, participarea lui Khatami la înmormântarea papei de la Vatican. Fotografiile lui îl arată clar mergând în 
urma sicriului lângă o cruce imensă pe care se afla o statuie a lui Hristos crucificat. Iar după aceea, când catolicii au ales un 
nou conducător, Khatami a trimis o scrisoare cu calde felicitări și dorința de succes, spunând că simte bucurie adevărată la 
auzirea veștii de alegere a unui nou papă!! [Editorul]

4 El însuși este Ash'aree totuși este rușinat să recunoască aceasta și întotdeauna evită subiectul precum o vulpe. 
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Al-Qaraadawee a spus: “Spun: Care este păcatul lui ‘Abdullaah bin ‘Abdil-Mutallib (adică tatăl 

profetului Muhammad صلى الله عليه وسلم) încât el este dintre locuitorii focului când el este dintre oamenii de 

fitrah și opinia corectă referitor la aceștia este că ei sunt salvați?”

2. Este relatat autentic în cele două colecții Sahih în formă marfoo’ că Profetul صلى الله عليه وسلم a spus: 

“Moartea va fi adusă în forma unui frumos berbec.”

Al-Qaraadawee a spus: “Din ceea ce este știut și cert și care este conform cu intelectul și cu 
textele este că moartea nu este niciun berbec, niciun taur, niciun alt fel de animal.”

3. Este relatat autentic în colecția Sahih în formă marfoo’ că Profetul صلى الله عليه وسلم a spus: “Niște oameni ce 

încredințează conducerea lor unei femei nu va reuși (avea succes) niciodată.” 

Al-Qaraadawee a spus: “Aceasta este restricționat la timpul mesagerului صلى الله عليه وسلم în care conducerea 

era predominant monopolizată de bărbați, dar cât despre astăzi, atunci nu.”

4. Este relatat autentic în Sahih că Profetul صلى الله عليه وسلم a spus: “Nu am văzut femei deficiente în intelect și 

religie mai capabile de a schimba mintea unui bărbat hotărât decât una dintre voi.” 

Al-Qaraadawee a spus: “Această afirmație a fost făcută de mesager صلى الله عليه وسلم ca o glumă.” (!?)

5. Este relatat autentic în Sahih că Profetul صلى الله عليه وسلم a spus: “Un musulman nu ar trebui să fie omorât de 

un necredincios.”

 

După ce a afirmat că un musulman poate fi omorât de un necredincios (!) opusul a ceea ce 
spune în hadith, Al-Qaraadawee a spus: “Aceasta este opinia prin care nu este potrivit timpului 
nostru să se urmeze altceva decât aceasta. Și noi favorizând această opinie, anulăm scuzele și 
înălțarea drapelului legislației islamice.”

Există mult mai multe exemple pe lângă acestea. 
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A patra: Poziția lui referitor la femei:5

Al-Qaraadawee lucrează la distrugerea vălului acestor femei ce poartă hijab-ul prin orice mod poate. El 
a anunțat în mod repetat că separarea bărbaților de femei în programe de prelegeri este o inovație (!) și 
că este parte dintre obiceiurile ce nu sunt parte din Islam (!) și că trebuie să distrugem această barieră 
ce există între femei și bărbați!

El a spus în citat: “Din păcate, sunt în cei șaptezeci de ani și merg în America să particip la conferințe 
islamice, dar prelegerile în aceste conferințe sunt ținute cu femeile de o parte și bărbații de altă parte.  
Așadar, asprimea a ajuns acolo la organizații și au obligat obiceiuri asupra comunității vestice până la 
un punct încât au urmat opinii mai stricte în timp ce au abandonat opinii mai favorabile. Așadar aceasta 
a rezultat în faptul că bărbații au locul lor separat de adunare separat de locul de adunare al femeilor.”

La același eveniment, el de asemenea a spus următoarele: “.... Chiar dacă astfel de conferințe pot fi o 
oportunitate pentru un bărbat tânăr să vadă o fată tânără (!?), să fie impresionat de ea și să întrebe 
despre ea. Și poate Allah va deschide inimile lor și rezultatul final la aceasta va fi formarea unei familii 
musulmane.”

În același program, când un bărbat l-a introdus pentru o lectură ce era specifică pentru femei, el a spus: 
“I-am spus celui ce face introducerea: Ce faci aici? Nu ar trebui una dintre surori să fie în locul tău 
odată ce subiectul este specific pentru ele? Ea ar fi trebuit să mă introducă, să prezinte câteva cuvinte 
pe scurt și să ia întrebările. Făcând aceasta, le-am antrena să fie conducători. Cu toate acestea, bărbații 
întotdeauna controlează femeile, chiar și în treburile lor.”

El de asemenea a afirmat că femeile musulmane ce poartă hijab ar trebui să apară la televizor și canale 
de satelit și că femeile ar trebui să participe la jocuri și teatru.6

De fapt, (în timp ce cheamă la o formă modestă de amestecare), el chiar a menționat că are două fiice 
ce au studiat în universități în Anglia și care au absolvit cu grade de doctorat - una în fizică nucleară și 
cealaltă în biochimie!!

5 Dintre aceste afirmații ciudate - fie ca Allah să protejeze musulmanii de încercările lui, Amin Amin!! - este atunci când el 
a spus că dacă o femeie creștină devine musulmană ea ar trebuie să rămână sub soțul ei creștin și pot dormi împreună! Și nu 
există forță nici putere decât cu permisiunea lui Allah! [Vezi websiteul lui Al-Qaraadawee sub discuția lui cu BBC] O altă 
afirmație bizară a lui este faptul că el permite femeilor musulmane ce trăiesc în Europa să își dea jos hijab-ul pentru a evita 
daunele societății vestice! Că referință la sursa anterioară. [Editorul]

6 Uită-te la următoarea notă de subsol.
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A cincea: Al-Qaraadawee și divertismentul:

Al-Qaraadawee este considerat ca fiind cel mai prolific religios (!!!) apelant (ce invită) la muzică și 
divertisment. El afirmă aceasta în mai multe moduri:

1. El afirmă în mai multe cărți ale lui că muzica este permisă și că filmele sunt permise și bune.

2. El menționează că condamnă pentru acei actori ce se retrag din actorie.7

7 Referă la ziarul egiptean “Al-Liwaa al-Islami” (nr. 1198), unde afirmă: “Al-Qaraadawee cere femeilor actrițe retrase să nu 
renunțe la actorie și muncă cinematografică, și că ele nu ar trebui să abandoneze arena de film…!”

Un astfel de exemplu este faptul că atunci când unele femei ce obișnuiau să lucreze ca actrițe s-au căit la Allah, aceasta nu i-
a mișcat pe inovatorii din Ikhwan-ul-muslimoon - oamenii toleranței și moderației! Mai degrabă, ei le-au încurajat să se 
întoarcă la domeniul de actorie și artele spectacolului. Așadar ei le-au întors la ecrane și ele au devenit cunoscute ca ‘cutare 
femeie ce s-a căit’ performând în prezența ‘soțului colegei lor, cutare care s-a căit!!’ Îi cere lui Allah protecție de El însuși. 
Unde este porunca lui Allah către robii Lui de a-și coborâ privirea?! Unde este prevenția de la amestecare (a bărbaților cu 
femeile)?! Și așa mai departe!!

Și ca să știi, că aceasta nu este ceva nou pentru grupul Ikhwan-ul-muslimoon, știi că a fost ceva numit ‘Trupa teatrală a 
Ikhwan-ul-muslimoon’ ce a fost supravegheat de ‘Abdur-Rahmaan Al-Bannaa, fratele lui Hasan Al-Bannaa fondatorul și 
primul conducător Ikhwan?!!

Știi, o rob a lui Allah că dintre lucrurile pe care acest ‘Abdur-Rahmaan Al-Bannaa le-a prezentat la ‘Dawah islamică’ a fost 
piesa de teatru Jameel Buthainah, care a implicat un număr de celebrități ale timpului precum Fatima Rushdy, George 
Abyad, ‘Abaas Faaris și Mahmood Al-Maligi.

‘Abdur-Rahmaan Al-Bannaa, liderul activităților teatrale a grupului Ikhwan-ul-muslimoon, a spus: “De ce cerșești vestului 
pentru poveștile și evenimentele lor, încât vorbim despre Romeo și Julieta? Și de ce întâmpinăm pe tânăra Camilia, și nu ne 
întoarcem la estul nostru, astfel prinzând lumina din strălucirea propriului cer și să înțelegem iubirea prin puritatea 
propriilor copii. Așadar acesta este Jameel și acesta Buthainah - doi protagoniști într-o poveste de iubire a timpului lor și de 
asemenea a generațiilor de după ei…”

Știi, o rob a lui Allah, că Malak, o cântăreață faimoasă acelui timp,i-a cerut lui ‘Abdur-Rahmaan Al-Bannaa să scrie o piesă 
de teatru pentru ea, ceea ce el a acceptat, scriind pentru ea piesa Sa'adaa, și actorul Hasan Hilmee, a produs-o mai apoi. 

Așadar, vezi, o rob a lui Allah, cum Ikhwan-ul-muslimoon nu au găsit nimic greșit cu o femeie lucrând în domeniul de 
actorie, ceea ce necesită că ea să fie pe scenă, să vorbească, să arate, să se relaxeze, să vină, să se așeze, să se ridice, să 
zâmbească, să bea …. uneori ea șoptește ușor și uneori îți ridică vocea! Sunt sute de ochi ce se uită la ea, o urmăresc, și se 
mișcă cu ea. Pe Allah, aceasta este ceva ce trece fiori prin pielea credincioșilor și este precum munții ar fi gata să se 
sfărâme!

‘Abdur-Rahmaan Al-Bannaa, liderul activităților teatrale pentru grupul Ikhwan-ul-muslimoon, a menționat că în timpul unei 
repetiții ce o observa, el a găsit că mâneca rochiei actriței ‘Aziza Amir era largă într-atât încât antebrațele ei erau la vedere, 
așadar el a atenționat-o. Și ea nu a avut nici o aversiune în a lega mâneca cu ceva să o întărească!! Orice voiește Allah și nu 
există putere decât cu permisiunea lui Allah! Uită-te la educarea unica a celor Ikhwan!! Uită-te la ascultarea lor!! Uită-te la 



Al-Qaraadawee în balanță  |  Pagina 11

3. El trimite binecuvântările lui autorilor ce poartă cruce, afișându-le în mod deschis pentru a 
apărea ca o armată creștină. El concluzionat faptul că le permite aceasta spunând: “Așadar, 
încep cu binecuvântarea lui Allah, și Allah este cu tine și El nu va lăsa niciodată că faptele tale 
să fie pierdute!!”

El menționează că este fan al cântăreței Faiza Ahmed,8 Shadiya,9 Umm Kulthum,10 Fayruz11 și altele. 

El de asemenea menționează despre el însuși că urmărește filme, programe și piese de televiziune, 
precum filmul “Irhab și Kabab” a lui ‘Adil Imam - în care ei iau în râs oamenii practicanți - “Dreamy 
Nights”, “Ra'fat Al-Hajjaan”, filmul lui Ghawar, Noor Ash-Shareef, Ma'alee Zaayid și alții. 

El a emis un verdict că este permis să te uiți la femeile12 ce apar pe ecran. 

pietatea lor!! Ce este aceasta, o oameni?! Este acesta Ibn ‘Umar? Uită-te la această actriță cum se teme ea de Stăpânul ei! Ea 
este cu adevărat o soră practicantă și statornică!! Nu ai văzut, o rob a lui Allah, pe cei ce își irosesc eforturile în viața 
lumească în timp ce gândesc că fac ceva bun!

Știi, o rob a lui Allah, că acest ‘Abdur-Rahmaan ar instrui vedetele teatrului lui să se înscrie la institutul de actorie 
avansată!! Știi, o rob a lui Allah, că unul dintre actorii cu care ‘Abdur-Rahmaan Al-Bannaa cooperare din aproape era 
Shukri Raghib, director la Opera House, care de asemenea urma creștinismul! Prietenia lor a ajuns la un așa nivel înalt încât 
‘Abdur-Rahmaan insista să pună numele lui Shukri Raghib în reclame că director de scenă pentru piesele de teatru ale 
Ikhwan-ul-muslimoon!! Nu ai văzut, o rob a lui Allah,  principiile acestui grup?!! [Scris de Editor] [Că referință este 
websiteul www.islamonly.com]

8 “Nobilul învățat” Al-Qaraadawee a spus: “Ascult cu drag și sunt afectat foarte mult de vocea cântăreței Faiza Ahmed!” 
[Ar-Rayyah Al-Qatariyyah: 5969-5970]

9 El, de asemenea a spus: “.... vocea cântăreței Shadiya atunci când cântă ‘O, inel de logodnă  …. O, aceea și aceea … O, 
cel admirat ….O cel scump …’, acestea sunt cântece ce ascultăm la festivitățile noastre.” [Editorul]

10 El a spus: “.... adevărul este că nu pot asculta în întregime cântecele de iubire ale cântăreței Umm Kulthum - [De ce, 
omule, este deoarece este interzis?!] - deoarece sunt foarte lungi și necesită ca persoana să își dedice timpul acestora…!!!” 
[Editorul]

11 El a spus: “Nu o urmăresc pe Fayruz în cântecele ei, nu pentru că sunt Haram (interzise), ci mai degrabă pentru că sunt 
mereu ocupat.” [Editorul]

12 Ikhwan-ul-muslimoon chiar îndeamnă femeile din familia lor să participe la alegeri, punând pozele lor în diverse locații 
și pe străzi - campanie de propaganda - ce cheamă pe cei mai răi dintre bărbați să se holbeze la ele, adică,  “Jeehaan Al-
Halfaawee pentru alegerile parlamentare din 2000, Districtul Ramal din Alexandria.  Ea este soția doctorului Ibraheem Az-
Za'fraanee, unul dintre membrii vârstnici a centrului Ikhwan.” [Scris de Editor]
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A șasea: Opiniile lui anormale referitor la fiqh

De asemenea, el a deviat în multe dintre opiniile lui în fiqh. Următoarele sunt câteva dintre opiniile lui 
anormale:

1. El afirmă că lovirea cu pietre până la moarte este o formă de pedepsire pe care conducătorul ar 
trebui să o anuleze, dacă observă un bine în aceasta. 

2. El crede că apostazia este de două feluri: (1) O apostazie abrazivă, care vine împreună cu 
violență împotriva comunității - acest tip de apostazie ar trebui executată - (2) și o apostazie 
suprimată, care este de orice tip în afara acesteia și prin urmare cel ce care sub aceasta ar trebui 
lăsat în pace. 

3. El susține că o femeie poate avea rolul general de conducere. 

4. El spune că dacă o femeie ia parte la cumpărare, vânzare și alte tranzacții, mărturia ei este 
asemenea mărturiei unui bărbat. 

5. El permite să se radă barba.13

6. El permite cantități mici de dobânzi, precum 1% sau 2% bazat pe justificarea că este folosită 
pentru servicii administrative. 

7. Pe lângă acestea, el permite muzica, divertismentul, televiziunea, canalele media, emisiuni de 
televiziune, purtând hainele sub gleznă, îndepărtarea vălului, fotografiile, piese de teatru, 
vânzarea alcoolului și porcului necredincioșilor, un musulman poate transporta părți de porc, a 
da mâna cu femeile,14 purtarea de veșmintele ale necredincioșilor15, consumul animalelor ucise 

13 Vei găsi că persoanele în vârstă și proeminente membre grupului Ikhwan-ul-muslimoon nu permit creșterea niciunui fir 
de păr pe fețele lor. Și aceasta este chiar dacă fiecare știe că această persoană este parte din Ikhwan-ul-muslimoon - mă refer 
la aceasta (în special) forțele naționale de securitate. Deci, așadar, problema (berberitului) nu este a cuiva ce este temut și se 
teme de a nu fi vizat, mai degrabă este o treabă de lingușire a comunității seculare și de prezentare a versiunii Ikhwani a 
moderației islamice. Nu ai văzut pe cel mai recent apelant al lor, ‘Amr Khaalid, și cum el mereu apare berberit, fermecând 
mulțimea și distrugând ceea ce a construit Ahlus-Sunnah, de când a fost confruntat cel mai de jos dintre ei, ei întâmpină cu 
argumentul: “Ești tu mai bun decât ‘Amr Khaalid?!” Cât despre cei din Ikhwan-ul-muslimoon ce își cresc barba, atunci este 
doar puțin păr în jurul feței - marca (emblema) Ikhwan-ul-muslimoon și practica lui Hasan Al-Bannaa, și nu a profetului صلى الله عليه وسلم! 

[Scris de Editor]

14 Într-un anunț arătând alianța grupului Ikhwan-ul-muslimoon cu grupul politic social de muncă, a apărut în “Ziarul 
oamenilor” o poză cu Ma'moon Al-Hudaibee, care mai apoi a devenit liderul grupului, în care este văzut dând mâna cu o 
femeie.  Sub poza, titlul este: “Ma'moon Al-Hudaibee dă mâna cu reprezentanta consiliului femeilor pentru grupul politic 
muncitor, negând zvonurile răspândite despre el cum că el nu dă mâna cu femeile!!” Fără nici un comentariu! [Scris de 
Editor]

15 Vei găsi că, cu trecerea anilor, liderii grupului Ikhwan-ul-muslimoon - unul după altul - nu ai abandonat niciodată 
purtarea costumelor și cravată europene. De ce există atât de multă invidie și ură între tine și cămașa lungă, șapcă și turban?! 
Răspunsul lor … Aceasta este moderația și echilibrul ideologic!! [Scris de Editor]
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prin electrocutare, femeia să meargă în altă țară pentru studii și călătoriei fără mahram… și 
multe altele. 

Este adevărat ceea ce s-a spus despre el, cum că Al-Qaraadawee cu verdictele lui și distorsionarea legii 
islamice, cheamă pe toți cei ce se atribuie islamului, ca și cum ar spune: “Faceți orice vreți deoarece 
deja va fost promis paradisul.”

Cere de la Allah să ne țină fermi în islam și pe Sunnah și să ne ofere adăpost de aceste afirmații și de 

cei ce le fac. Și îi cerem lui Allah să ne facă dintre cei ce aderă la călăuzirea profetului صلى الله عليه وسلم și a 

companionilor lui.

Fie ca pacea și laudele lui Allah să fie asupra profetului nostru, Muhammad صلى الله عليه وسلم și asupra întregii lui 

familii și a companionilor. 
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Apendicele de pe coperta din spate 

Din ziarul Ar-Rayyah Al-Qataraiyyah (nr. 5969-5970):

Reporterul: “Sunt niște hobby-uri sau sporturi în particular la care i-ar plăcea doctorului Al-
Qaraadawee să participe?”

Al-Qaraadawee: “Când obosesc de citit și scris, mă uit la filme, programe de televiziune sau video ca o 
formă de relaxare. De fapt, ieri, am vizionat un film la televiziunea egipteana ce avea ca rol principal 
pe Noor Ash-Shareef și Ma'alee Zaayid. În film, Noor Ash-Shareef a fost pus în închisoare fiind acuzat 
de furtul a ¾ milioane de lire egiptene. Dar el a fost acuzat pe nedrept căci altcineva este făptașul 
crimei. Și această persoană nu a fost mulțumită doar să îl acuze pe nedrept, mai degrabă, el s-a căsătorit 
cu soția lui. Așadar, Noor Ash-Shareef a ieșit din închisoare să îl ucidă pe acest om necinstit. 

‘Aadil Imam mă face să râd foarte mult, în special în ‘Al-Irhaab wal-kabaab’, de asemenea și Fu'aad 
Al-Muhandis și Dareed Lihaam în rolul de Ghawar … De fapt, prefer comedie odată ce calmează 
sufletul de trudă și tensiune.”

Shaikh Al-Albaanee الله رحمه  a spus: “.... Al-Qaraadawee emite verdicte oamenilor ce se opune religiei.  

El de asemenea are o filosofie periculoasă. Întoarce-ți privirea de la Al-Qaraadawee….”


	Rezumatul unor ideologii ale lui Al-Qaraadawee
	Scris de autorul: Naasir bin Hamad Al-Fahd

	Prima: Poziția lui față de necredincioși
	A doua: Poziția lui față de inovatori
	A treia: Poziția lui față de Sunnah
	A patra: Poziția lui referitor la femei:
	A cincea: Al-Qaraadawee și divertismentul:
	A șasea: Opiniile lui anormale referitor la fiqh

